

沉醉“城”中 陶醉“岛”上

赏皮影戏、体验“摘星”……金沙滩啤酒城活动多多 品美食、看灯光秀……星光海岛嘉年华热闹非凡

夏日微风中的金沙滩啤酒城,因为多项活动精彩纷呈。在这里,你可以在第三届啤酒文化创意设计周文创市集的金凤皮影摊位上,看“祖孙同台演绎皮影戏”;在这里,你可以在别具一格的艺术馆——星空艺术馆内体验如梦似幻、流光溢彩,感受“手可摘星辰”的快乐。

现场1/ 祖孙同台演绎皮影戏

“下面请欣赏皮影戏《四郎探母》,谢谢大家!”7月27日晚7时20分,西海岸新区金沙滩啤酒城里,一场精彩的皮影戏开始上演。记者在现场看到,位于第三届啤酒文化创意设计周文创市集的金凤皮影摊位旁围满了人,大家站在白色的幕布前欣赏皮影戏。

京剧《四郎探母》的优美唱腔响起,幕布上的皮影人物被演绎得惟妙惟肖、精彩绝伦,很快便把游客带到故事当中。“表演得真好,太好看了!”游客们纷纷鼓起掌。记者了解到,幕布后的表演者是两个人,一位是吴云凤,另一位是她的小外孙——五年级学生王兆炎。

“这次在啤酒城的皮影戏演出,都是外孙和我一起合作演绎的。”吴云凤告诉记者,此外,王兆炎还负责现场报幕和主持,还要和工作人员协调演出事宜等。

“别看 he 年龄小,已经会了不少皮影技艺。他从5岁开始就跟着我学习。”吴云凤告诉记者,王兆炎从雕刻、表演基本功开始学习,现在自己能雕刻小型皮影作品的头部、身子,独立完成一个皮影人物。

“皮影进校园活动已经开展很多年,我已经教了好几届学生了。能够让越来越多的孩子了解皮影戏并传承下去,是一件非常有意义的事

情。”吴云凤表示,在啤酒城有不少家长带着孩子来看皮影戏、了解皮影文化,让她感到很欣慰。“每晚天色暗下来,大概7点多开始都有皮影戏演出。”吴云凤介绍,《四郎探母》《贵妃醉酒》等皮影戏深受游客喜欢。

据了解,58岁的吴云凤本是黑龙江人,2001年来到青岛西海岸新区定居。吴云凤祖上就以皮影戏表演为生,她的父辈们经过精心保护传承下来的皮影作品有近千件。上世纪90年代,吴云凤开始研习皮影戏,先后去天津、辽宁、黑龙江等地拜师学艺。吴云凤非常热爱皮影戏这门艺术,2016年,皮影戏被收入青岛西海岸新区非物质文化遗产项目名录,吴云凤成为非物质文化遗产传承人,并积极开展皮影戏进校园活动。

记者在文创市集现场了解到,除了皮影戏表演,“啤酒”文化创意产品、非遗产品虎头鞋、地方特色农产品等等纷纷火爆“出圈”,吸引着诸多市民和游客前来打卡。

据悉,文创市集将持续到8月10日,以文创为核心,在宣传推广“啤酒”文化创意产品的同时,为市民提供休闲娱乐和文化消费的新选择、新场景、新去处,打通资源对接、落地转化的新渠道,推动“金沙滩啤酒城”文创出圈,增强经济效益和社会影响力。



游客在星空艺术馆体验。



星光海岛嘉年华梦幻的舞蹈表演。

现场2/ 沉浸体验“手可摘星辰”

在西海岸新区金沙滩啤酒城内,有一家别具一格的艺术馆——星空艺术馆。馆内如梦似幻,流光溢彩,仿佛置身在浩瀚无垠的宇宙星空,吸引无数游客拍照打卡留念。

星空艺术馆位于凤凰之声大剧院,是目前全国最大的星空艺术馆,由星空博物馆、全息互动体验馆和焱龍俱乐部精英战场三大主题展厅、30余个场景组成。360°沉浸式完美体验,满足你对星空艺术馆的所有想象!

进入星空艺术馆,入口处首先看到由17万根吸管拼接成的“海洋装置”蓝色海浪,在欣赏3D立体海洋生物的同时,还传递出保护海洋的理念,形成一道独特的风景。

穿越光斑斑驳的海洋通道,一个接一个的梦幻场景徐徐展开。在充满青岛海洋特色的全景海洋主题馆,市民游客仿佛置身海洋世界,忍不住与栩栩如生的海洋生物互动起来。走进“镜子迷宫”里,大家会和无数个自己相遇,只有静下心来,才能逃离无限循环的镜子世界;走入银河之心体验馆,摇曳多姿的花藤串联起明暗变幻、色彩斑斓的水晶灯,在室内打造出一个如梦似幻的空间,灯光在那片小天地中交相辉映,仿佛置身在浩瀚无垠的宇宙星空。

而5D全息馆的沉浸式光影艺术秀,又是另一番现代感十足的景象,光影投射出斑斓的花海、神秘的森林、唯美的星空,仿佛置身于梦幻空间;而在Pink梦想屋,只要穿上仙女裙,就可以变身“在逃公主”,徜徉于粉色球的海洋中,感受温柔、浪漫与美好。

在大唐宫殿主题展厅,古色古香的建筑韵味十足,市民游客可以现场租赁华美汉服,带上摄影师,拍摄一组古装写真,过一把“戏瘾”。“后期我们还打算引进演绎式娱乐项目剧本杀,给游客带来沉浸式体验。”焱龍俱乐部负责人孙旭鑫表示。

值得一提的是,今年焱龍俱乐部新打造了精英战场,装配有射击室、打靶室、装备室和实景场地,真人CS战场1:1还原绝地求生游戏,体验真实世界里的“绝地大逃杀”。孙旭鑫向记者透露,今年俱乐部新引进了精英水弹激光双判定设备,是目前全国最先进的真人CS设备,适合包括儿童、成人全年龄段的游客前来体验。

忘记烦恼,放下工作,来金沙滩啤酒城星空艺术馆开启一场浪漫的星空之旅,在现实世界体验最真实的“绝地大逃杀”吧!敬请关注“青岛金沙滩啤酒城官方账号”微信公众号,提前预约,做好防护,“安全”入园,尽享精彩。



皮影戏表演吸引眼球。



热闹的星光海岛嘉年华。

观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 实习生 苏欣然 周盼凡 潘麗文 通讯员 刘伟 丁震 梁心悅 摄影报道

— 延伸 —

“向美而行”举行颁奖典礼

童心看世界,创意绘新区。7月28日,“向美而行”儿童创绘作品征集活动颁奖典礼在西海岸新区金沙滩啤酒城举行。

本次活动共征集作品315幅,经过评选,32名参赛者凭借优秀创意绘画作品分获金奖、银奖和铜奖。其中,来自西海岸新区兰亭小学的崔凌嫣凭借作品《天问一号太空站》荣获金奖,王嘉禾等12名参赛者获得银奖,高玉涛等19名参赛者获得铜奖。

结合获奖作品的主题和适用性,组委会选取了39幅优秀作品,采用彩灯艺术形式,打造成“童真世界灯组”,在金沙滩啤酒城博览小镇和啤酒大道区域亮相展示,广大市民和游客可前往游玩观赏。

“我们不断与时俱进创新形式、丰富载体,目的是为了金沙滩啤酒城更有生命力、亲和力、传播力和影响力,让人民群众深刻感受到‘城市公共空间’的独特魅力与内涵。”黄发集团啤酒文化公司策划部部长赵益弘告诉记者,今年夏天,面向新区青少年儿童发布

“向美而行”儿童创绘作品征集活动,并选取部分作品用彩灯的艺术形式进行再创作,希望能够在丰富青少年儿童精神生活的同时,让更多的市民朋友以不一样的视角了解金沙滩啤酒城,感受西海岸新区“啤酒之城”的人文时尚魅力。

山东省文学艺术界联合会原副主席刘玉民说,山海风情和啤酒魅力赋予了西海岸新区独特的气质,“向美而行”儿童创绘作品征集活动为优质绘画作品提供了更多样化和立体化的展示平台,艺术与城市二者结合,让西海岸的这个夏天别具风采。

据悉,“向美而行”儿童创绘活动由青岛黄岛发展集团主办,大众网·海报新闻承办,青岛西海岸新区文学艺术界联合会支持。活动围绕青岛市提出的“活力海洋之都,精彩宜人之城”的城市愿景,不设具体题目。征集的数百幅作品中,青岛元素比比皆是,碧海蓝天、绿树青山等秀丽的自然景观,五月的风、珊瑚贝桥等生动的人文景观,以及啤酒节等热闹的节日活动都以童真的视角和有趣的笔触展示出来。

— 链接 —

海岛嘉年华盛大开启

烧烤的“滋”然芬芳、小龙虾的“辣”红氤氲、咖啡的“浓”郁扑鼻、饰品的古香古“色”、人头攒动的熙熙攘攘、欣赏品评的热闹闹闹……这几天,第四届青岛国际星光海岛节在西海岸新区星光岛举办,热闹非凡的海岛嘉年华吸引了一大批市民游客前来“嗨皮”,红火的“夜经济”、升腾的“烟火气”,给人们带来了满满的夏日惊喜。

炫酷灯光秀伴着阵阵涛声蹦跶起舞,星光汽车影院声光电浪组合一潮胜似一潮高,十几个星级美食摊位,外圈数十个特色美食摊位,以及星光市集上琳琅满目的工艺品、创意产品摊位,在主角“啤酒”和“夏夜”的交谊舞影中,奏响人间烟火的“大合唱”。

“热闹”是海岛节的主旋律,“好玩”是嘉年华的主风口。在游人三三两两的携手漫步中、在一家三五口的前拥后簇下、在一个个轻摇的芭蕉叶蒲扇间、在一张张好奇且祥和的面孔上、在一帧帧谈笑风生的镜头里,记者也忍不住沉醉其中。

这场嘉年华也给游客们带来了惊喜。“青岛的啤酒、蛤蜊、烧烤,狂欢,果然名不虚传。夏日狂欢,还得是青岛!”一名来自青岛度假的外地游客赞不绝口。正如参与嘉年华的人们所说,跨过“中国最美大桥”之一的珊瑚贝桥,依山而立、四面环海,星光岛独特的景观及地理优势不仅成为剧组拍摄的“热土”,更为青岛西海岸新区打造“影视之都”城市名片提供了丰富场景。在东方影都星光岛举办的“海岛节”活动至今已届四届,星光市集、汽车影院等新兴“影视+”文旅业态,对于点亮青岛西海岸新区“夜经济”发挥了重要作用。

据了解,本届星光海岛节将持续至8月31日,汽车影院上映院线大片,酒吧街联盟推出星级美食,星光市集每周五到周日如期开市,这个夏天快来星光岛体验不一样的嘉年华吧!